



Старший следователь городского отдела города Твери провел профилактический урок с учащимися подшефного кадетского класса



В средней образовательной школе № 16 города Твери старший следователь Заволжского межрайонного следственного отдела г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области лейтенант юстиции Никита Хихловский выступил перед учащимися подшефного кадетского класса, разъяснив слушателям правила поведения несовершеннолетних в опасных ситуациях. Следователь дал рекомендации по предупреждению домашнего насилия. Привёл примеры из практики своей работы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Подросткам были озвучены отдельные нормы уголовного законодательства, содержащие виды ответственности и размеры наказаний за различные преступления. Затронуты темы вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, рассказаны способы противодействия конфликтным ситуациям и преступному влиянию со стороны других лиц, в том числе посредством сети Интернет, а также порядок действий в случае, если они стали свидетелем или жертвой преступления.

Кадеты задавали интересующие их вопросы, на которые от представителя следствия получали исчерпывающие ответы.

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1741001>